



皖军



曹立娜,你太“牛”了!

上演亚运会龙舟赛夺金“帽子戏法”

经过三天的激烈角逐,亚运会龙舟比赛昨日在增城收兵。中国女子龙舟队继夺得1000米和500米直道竞速金牌后,又将250米金牌收归囊中,这样安徽选手曹立娜就与队友一起,包揽了本届亚运会女子龙舟的三枚金牌。魏乐加盟的中国男子龙舟队,在男子250米直道竞速决赛中,也再次获得了一枚铜牌。

星报广州专电 特派记者 江锐



18日
1000米直道竞速金牌

19日
500米直道竞速金牌

20日
250米直道竞速金牌

赛场 力拼印尼夺金

在昨天进行的女子250米直道竞速预赛中,中国队与印尼队、新加坡队同分在第二组,结果中国队发挥一般,仅以1分0秒255排名小组第二,没能直接获得决赛资格。第一名印尼队提前进入决赛。复赛中,中国队与伊朗、中国澳门和新加坡一组,结果中国队以1分

01秒235的成绩轻松获得第一名,顺利进入决赛。进入决赛的三支队伍照例是中国、印尼和泰国队,其中中国队在第二航道出发。决赛出发后中国队与印尼队齐头并进,泰国队稍稍落后。半程过后中国队和印尼队已经将泰国队甩

在身后。冲刺阶段,中国队展现了超强的凝聚力和强劲的冲刺能力,最终以59秒320的成绩率先撞线,夺得冠军,包揽了龙舟女子项目的三枚金牌。印尼队以59秒458屈居亚军,泰国队摘得一枚铜牌,成绩为1分02秒008。

队员 哭得一塌糊涂

本届亚运会龙舟项目安徽有魏乐和曹立娜两位选手入选,两名选手得以入选的主要原因,是5月在合肥举行的全国体育大会上,安徽龙舟队表现不俗,拿到两个一等奖。对于曹立娜其人,安徽省体育

局给出的资料仅是“1994年出生”,同样魏乐的介绍也只是一句“1988年出生”。按大赛惯例,运动员比赛结束经过混合采访区必须接受媒体采访。当中国女队夺得金牌,上岸经过混合区时,有记者高喊曹立

娜的名字。在颁奖结束后,记者来到曹立娜面前提问时,出乎意外的是,与前几天断然拒绝记者采访不同。面对家乡来的记者,只有16岁的曹立娜哭得一塌糊涂,也许所有的委屈在这一刻彻底释放出来了。

今日看点

安徽小剑客王森登场

今日,亚运会击剑比赛将产生男子重剑团体金牌。在个人赛中没有出战的安徽小将王森持剑登场,与队友黎国介、尹练池、董超一起出战。该项目实力最强的中国和韩国作为种子队,直接进入1/4决赛。

拳击比赛今晚在佛山岭南明珠体育馆继续进行。安徽名将、卫冕冠军胡青在男子60公斤级1/4决赛中,迎战蒙古的道尔吉那布·奥特根达赖,如果取胜,将锁定一枚奖牌。

拥有四名安徽选手黄红、刘晓妹、马玲、李瑶的中国女子手球队,今日也将首次亮相,对手是神秘之师朝鲜队。

星报广州专电 特派记者 江锐

昨日战报

“红”透保龄球

皖将张玉红三人赛再获铜牌



星报广州专电(特派记者 江锐) 昨日,亚运会保龄球比赛继续在天河大世界保龄球馆进行。继在女子双人赛上夺得铜牌,实现中国亚运奖牌“零”的突破后,安徽选手张玉红在女子三人赛上,与队友配合默契,再次获得一枚铜牌。

赛场:再获一铜

三人赛分为两天进行,中国队出战女子比赛的三名选手是张玉红、杨穗玲、陈咚咚。第一天的前三轮比赛中,中国三员女将虽然打出了1975的高分,但对手发挥出色,暂时排名第五。昨天比赛继续进行,中国三员女将的成绩是1866分,当日排名第三。综合两天的成绩,六轮比赛她们打出了3841分,名列第三,其中张玉红总分是1301分,在三人中最高。新加坡选手谢丽·陈诗华、杰拉拉丁·黄素怡、谢娜·黄凌芝和韩国组合崔璠雅、黄善玉、孙妍熙获得银牌。在同时进行的男子三人赛中,安徽选手张鹏也与队友张轶佳、米忠礼一起出战,不过他们无缘奖牌,两对韩国组合包揽金银牌,卡塔尔选手获得铜牌。

赛后:不再激动

与前几天实现亚运会奖牌“零”的突破、张玉红泪流满面相比,昨日再次夺得奖牌后她表现很平静。张玉红告诉记者,由于在之前的亚运会比赛中,中国队一直没能收获奖牌,这次就是憋着一口气,利用东道主之利,取得突破。为了在本届亚运会上取得好成绩,亚运会开赛前的几个月,中国保龄球队一直在广州进行适应性集训。对亚运会的天河大世界保龄球馆球道,已经是非常适应和熟悉了。在夺得双人赛铜牌实现突破后,自己确实很激动。不过,参加三人赛时,已经彻底放松了,接下来还有五人赛和精英赛,继续再接再厉,打出更好的成绩。

极致舒适, 为您所享!

买变频空调, 就选美的超微感!

恒温精控: 超微感精确控温, 舒适温度不间断;

舒适湿度: 柔性制冷, 舒缓干燥空气;

内外静音: 低频运行, 营造宁静的舒适生活!

买变频选美的